

# 2010体坛风云人物提名揭晓

## 侯逸凡角逐最佳非奥项目运动员奖

新华社北京12月16日电

16日,安踏2010CCTV体坛风云人物年度评选提名奖揭晓仪式在北京梅地亚中心举行。经过215名初评评委的专业推荐,共有50位候选人/队从141位候选人/队中脱颖而出,他们将在10个奖项中

进行较量。

本年度评选将于2011年1月16日进行总评投票及颁奖盛典,颁奖地点设在北京奥林匹克中心区的国家会议中心。

以下为提名奖名单(按拼音顺序)

年度最佳新人奖:梁文豪、孙杨、唐奕、叶诗文、张成龙;

年度最佳男运动员奖:陈一冰、廖辉、林丹、刘翔、王皓;

年度最佳女运动员奖:郭焱、李娜、王濛、赵菁、周洋;

年度最佳组合奖:蒋文文/蒋婷婷、庞清/佟健、申雪

/赵宏博、王濛/周洋/张会/孙琳琳、张琳/蒋海琦/李昀琦/孙杨;

年度最佳非奥项目运动

员奖:付小芳、侯逸凡、孔杰、李红、袁晓超;

年度最佳团队奖:中国

短道速滑队、中国花样游泳

队、中国男子乒乓球队、中国男子体操队、中国羽毛球队;

年度最佳教练奖:李琰、李永波、刘国梁、王海濛、姚滨;

年度残疾人体育精神

奖:陈亮亮、刘磊、夏江波、许

朗、中国女子盲人门球队;

年度未名人士体育精神

奖:陈进、广州亚运会开幕式《白云之帆》表演团队、李丹、燕子杰、张俊;

年度体坛特别贡献奖:

公安部“825”专案组、广州亚

运会/亚残会开闭幕式导演

团队、汤仙虎、王治郅、周苏

红。

## 李玮锋 与鲁能戏不大

大连实德、鲁能泰山、天津泰达、杭州绿城、广州恒大、深圳……这些中超俱乐部均或多或少地与李玮锋取得了联系,其中的大连实德、天津泰达更是干脆声称“已经进行了较为深入的接触”。此前,大连实德韩国籍主帅朴成华特意到韩国首尔与李玮锋会面。据了解,朴成华在担任韩国国奥队主帅一职期间,便对当时的中国国奥队后防中坚李玮锋产生了好感,这一次朴成华主动看望李玮锋,自然是想表达他本人及大连实德方面的诚意。大连实德走在了前头,天津泰达则选择了“直接突破”的方式,他们已经与李玮锋本人进行了接触,但双方对于具体进展却都是守口如瓶。深圳俱乐部则是打出了一张“感情牌”。据了解,李玮锋的母亲生活在深圳,作为一位大孝子,李玮锋当然希望有

更多的时间陪伴老人,于是深圳方面顺势打出了一张“欢迎大头回家”的好牌。

目前,李玮锋的经纪人已经到达韩国,正与水原三星俱乐部商讨解约、转会的具体事宜。李玮锋本人对于转会进展只字不提,主要就是不想在这个节骨眼上节外生枝,给水原三星方面落下口实。毕竟既然水原三星“强制抛售”在先,那么李玮锋这边只要不出事故,便能在谈判中掌握主动。

大连、天津、深圳等俱乐部均在抓紧行动,而鲁能泰山方面却没有任何动静,这意味着“大头”与泰山已经“渐行渐远”,不大可能走到一起了。据了解,鲁能泰山之所以“稳如泰山”,主要原因是早早就草签下了汪强,后防线已经得到了一定的加强,这应该就是所谓的“手中有粮,心中不慌”了。本报记者 李志刚

## 中国女队刷新短池世界纪录

新华社迪拜12月15日电

育专电 迪拜世界短池游泳锦标赛15日诞生了首项世界纪录,由陈倩、唐奕、刘京和朱倩蔚组成的中国队在女子4×200米自由泳接力项目上成功夺冠,并以7分35秒94将原世界纪录提高了将近3秒钟。

原世界纪录由荷兰女队保持,为7分38秒90,是在两年前的曼彻斯特世锦赛上创

造的。

澳大利亚队以7分37秒57获得亚军,法国队游出了7分38秒33,排在第三位。这两支队伍的成绩也都超过了原世界纪录。

在女子400米个人混合泳项目上,中国队选手叶诗文和李玄旭分获银牌和铜牌。西班牙选手加西亚以破赛会纪录的成绩夺得金牌。



亚洲残疾人运动会  
GUANGZHOU 2010  
ASIAN PARA GAMES

### 教练身兼数“职”

12月16日,两位教练将一名选手抬放到泳池中。

在残疾人参加的游泳比赛中,教练员除了临场指挥外,还要身兼数“职”,如搀扶选手进场并将其抬放到水池中,为肢残选手调整起点位置和姿势,使用特殊工具对盲人

选手进行终点提示等。从某种意义上说,教练员的这些工作,也是整个残疾人游泳比赛独特的组成部分。一位盲人选手说得很形象,亦很感人:“比赛场就是我和我的教练共同起舞的舞台。”

新华社发

“和谐山东,合作共赢”

## 志高空调山东省核心代理商会议隆重召开

去年志高空调在山东用数据给自己画了一个成功的V字,实现了大幅增长。辉煌过后的山东将“第一作为新年度的起点,将双冠作为新年度的目标”。截止11月30日山东提货金额为9800万,已完成全年任务的60%。在董事长李兴浩的政策指导下,全省代理商的积极响应下,志高空调在山东正以追星赶月式的速度迅速发展。

会上,李兴浩董事长鼓动人心的演讲让每个代理商明白了成

功的方法:“一招致高,永远是朋友”董事长一句话引起众多志高打江山的代理们的共鸣,同时也让新兴代理商看到了志高的文化“以人为本,做事为准,市场为先,合作即朋友”。这也是山东不断发展的根,不断茁壮的本。

志高空调山东产品管理中心总经理刘井泉在会上针对目前的步伐给董事长做了具体数据汇报,同时也给每位代理商看到了



## 博鳌获奖新品:A.O.史密斯太阳能+电热水器集成一体机

——A.O.史密斯全球工程中心又出重量级新品

拥有136年历史的美国热水器巨头A.O.史密斯不断突破行业制高点,其全球研发中心倾力研发,创新推出全新一代产品太阳能+电热水器集成一体机,该产品是对太阳能热水器的全新演绎,完全颠覆了太阳能热水器感受,在市场上引起了极大关注。

集成设计,一台更胜两台。太阳能节能省电众所周知,可冬季不好用,洗澡不舒适,用水不卫生等先天不足让消费者无奈

“将就”着,许多消费者只好再买一台电热水器或燃气热水器作补充,可两台热水器需要手工来回切换使用,非常不方便,且使用后还要惦记着“上水”,稍不留神可能就没有热水用或“水漫金山”,光是在操作上就增添了许多烦恼。A.O.史密斯针对消费者的实际使用情况,独创太阳能+电热水器集成一体机,在标准电热水器基础上加上太阳能集热器,不需要两台热水器的

“组合”使用,不要惦记来回开关阀门,只用一台热水器就解决了所有问题,完全自动,既实现了太阳能热水的省钱,又承载了电热水器所有的功能和舒适,真可谓一台更胜两台。

多项专利,冬天也能舒适洗澡。传统太阳能热水器只靠自重落水,淋浴水渐渐沥沥,由于冷热水压力不平衡,温度调节很困难,夏天太烫,冬天太冷,A.O.史密斯专利设计的双面

## 150℃!力诺瑞特破技术极限

2010年欧洲太阳能会议上,欧洲专家斯完全玻璃真空太阳能集热器的热利用极限是120℃,但是力诺瑞特中高温集热器技术的出台打破这一宿论,近日,由中国工程院副院长杜祥琬院士等组成的专家委员会对力诺瑞特与清华大学联合研制的太阳能中温集热器进行了鉴定,专家组一致认为:该中温集热器工作温度达到150℃以上,并能长期处于此温度,各项性能指标无衰减,填补了太阳能热利用在这个温度区的国际空白,也成为力诺瑞特助力节能减排的又一利器,力诺瑞特中温真空集热器成功实现,为太阳能在空调制冷、采暖、海水淡化、工业动力、农业烘干等领域的工程化、产业化奠定了技术基础,也为低碳经济的早日实现做出了铺垫。

光比CPC反射器为核心部件,采用新型表面涂层、玻璃增透等先进技术使集热器具有工作温度和瞬时效率高、热损低等特点,工作温度可达150℃,太阳能在热能领域的应用是国家重点支持的研发课题,力诺瑞特中温太阳能真空集热器被列为国家科技支撑计划、中国工程院2008年重大咨询项目及山东省2009年度自主创新成果转化重大项目,力诺瑞特150℃中温集热的成功实现,为太阳能在空调制冷、采暖、海水淡化、工业动力、农业烘干等领域的工程化、产业化奠定了技术基础,也为低碳经济的早日实现做出了铺垫。

研发中心,凭借其强大的技术资源,A.O.史密斯不断引领行业向高技术、高水准水平发展。此外,A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体化服务,品质绝对值得信赖。咨询电话:0531-55501585,0531-55504596,24小时服务热线:4008288988。

